

Dodavatelé,
kteří jsou zadavateli známi
Prostřednictvím el. nástroje NEN

Naše značka
TSK/52594/20/1215/chal

Vyřizuje
Ing. Chaloupková/ 257015250

V Praze dne

Věc: Vysvětlení Zadávací dokumentace I. v souladu s § 98 a prodloužení lhůty pro podání nabídek dle § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)

Identifikace veřejné zakázky

Název veřejné zakázky: **„Most, X 525 Bystrá (Libošovická), P 20 – podepření mostní konstrukce“**

Systémové číslo v NEN: N006/20/V00030470

(dále jen „VZ“)

Zadavatel

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s.

se sídlem Řásnovka 770/8, PSČ 110 00 Praha 1 - Staré Město

IČO: 03447286

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spis. zn. B20059

zastoupená: Mgr. Jozefem Sinčákem, MBA, generálním ředitelem a předsedou představenstva

Prof. Ing. Karlem Pospíšilem, Ph.D, místopředsedou představenstva

PhDr. Filipem Hájkem, členem představenstva

Ing. Martinem Pípou, členem představenstva

(dále jen „Zadavatel“)

Na základě písemné žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace Vás v souladu s § 98 ZZVZ informujeme o znění žádosti a o poskytnutém vysvětlení.

Dotaz č. 1:

Ve zveřejněné zadávací dokumentaci uvádí zadavatel v článku 2. že součástí plnění předmětu plnění je - v případě nutnosti zajištění stavebního povolení, zajištění ohlášení stavby, projednání DIR. Veřejná zakázka je zadávána formou podlimitního zjednodušeného řízení. Součástí zveřejněné zadávací dokumentace je vypracovaná projektová dokumentace ve stupni DVZ. V tomto typu zadávání veřejných zakázek je obvyklé, že potřeba stavebního povolení / ohlášení stavby,

DIR a jejich zajištění je věcí stavebníka, tj. zadavatele. Dle čl. 3. zadávací dokumentace předpokládá zadavatel zahájení plnění VZ ve 12/2020 a současně je doba realizace jedním z hodnotících kritérií s váhou 20%. Vzhledem k tomu, že dobu vydání a nabytí platnosti uvedených dokumentů nemůže uchazeč ovlivnit a předem s určitostí stanovit, domníváme se, že pro porovnatelnost jednotlivých nabídek, je nutné určit předpokládanou dobu pro jejich získání konstantou. Stanoví zadavatel pro potřebu sestavení časového harmonogramu do nabídky dobu pro zajištění eventuálního stavebního povolení / ohlášení stavby a projednání DIR preliminářem?

Odpověď:

Zadavatel stanovil v čl. 11.2. Zadávací dokumentace, že nabídky budou hodnoceny podle jejich ekonomické výhodnosti. Zadavatel bude ekonomickou výhodnost nabídek hodnotit podle kritéria nejnižší nabídkové ceny. Jako nejvhodnější nabídka bude vyhodnocena nabídka s nejnižší nabídkovou cenou.

Předpokládaná doba realizace této veřejné zakázky je 3 roky, zahájení prací je vzhledem k charakteru předmětu plnění možné ihned po uveřejnění smlouvy v registru smluv, projednání DIR je možné řešit při realizaci částí, pro které není potřeba zajištění DIR.

Dotaz č. 2:

V zadávací dokumentaci - čl. 10.1 a čl. 13. písm. a) - požaduje zadavatel, aby vybraný dodavatel před podpisem smlouvy předložil kopii pojistné smlouvy o krytí odpovědnosti vybraného dodavatele za škodu způsobenou v souvislosti s plněním předmětné veřejné zakázky.

V zájmu maximální ochrany třetích stran vůči škodám vzniklým v důsledku prováděných prací, bývá pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou třetím osobám u většiny velkých firem řešeno celokoncernovou, často nadnárodní pojistnou smlouvou. Tyto pojistné smlouvy bývají velmi rozsáhlé a jejich detailní obsah bývá považován za důvěrný. Jako účastník výběrového řízení máme proto dotaz, zda bude zadavatel akceptovat předložení i jiného právoplatného dokladu o uzavření pojistné smlouvy (pojistného certifikátu nebo osvědčení pojišťovny), který poskytne zadavateli přehlednou informaci o uzavření pojistné smlouvy, jejich základních limitech plnění, spoluúčasti i informaci o úhradě pojistného.

Odpověď:

Ano, zadavatel bude akceptovat i předložení jiného právoplatného dokladu o uzavření pojistné smlouvy, tedy pojistného certifikátu, osvědčení příslušné pojišťovny, příp. potvrzení pojišťovacího zprostředkovatele (insurance broker), prokazující existenci pojištění.

Dotaz č. 3:

*Vzor návrhu smlouvy o dílo byl zveřejněn pouze ve formátu * pdf. Zveřejní zadavatel Vzor návrhu smlouvy o dílo i v otevřeném formátu * doc(x)?*

Odpověď:

Otevřený formát návrhu smlouvy o dílo ve formátu * docx byl zveřejněn také 19.11.2020.

Zadavatel současně doplnil [na profil zadavatele](#) projektovou dokumentaci.

V souladu s § 98 odst. 4. a § 99 ZZVZ zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek následovně:

Původní lhůta pro podání nabídky

7.12.2020 v 10:00 hod.

Nová lhůta pro podání nabídky

16.12.2020 v 10:00 hod.

Ostatní podmínky zůstávají nezměněny.

Tento dokument je rozesílán prostřednictvím Národního elektronického nástroje všem dodavatelům, kteří jsou dodavateli známi a bude uveřejněn na profilu zadavatele včetně doplněné PD.

Mgr. Jiří Šimon
vedoucí zakázkového oddělení